CKNIOHEeHUue YUCJIUTEJIbHbIX

BapuaHT Nel

ONsi CKNOHEHUS YNCAUTENBHBIX 06bIYHO NPUMeEHSAETCA NoaLWwabnoH cneayouLero Bmaa, ons
NCMOJ/Ib30BaHNS B HEMO HE06X0AMMO BCTaBUTb BapuaHThbl TpebyeMoro Ans CKJIOHEHUS C0Ba:

<xsl:template name="declensionl">
<xsl:param name="number" />

<xsl:variable name="nominative">
<xsl:text>cnoBo</xsl:text>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="genitive singular">
<xsl:text>cnoesa</xsl:text>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="genitive plural">
<xsl:text>cnoe</xsl:text>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="last digit">
<xsl:value-of select="$number mod 10"/>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="last two digits">
<xsl:value-of select="$number mod 100"/>
</xsl:variable>

<xsl:choose>
<xsl:when test="¢last digit = 1 and $last two digits != 11">
<xsl:value-of select="$nominative"/>
</xsl:when>
<xsl:when test="¢$last digit = 2 and $last two digits != 12 or
$last digit = 3 and $last two digits != 13 or $last digit = 4 and
$last two digits != 14">
<xsl:value-of select="$genitive singular"/>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="$genitive plural"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</xsl:template>

KaK ncnosb30BaThb:

<xsl:variable name="count" select="2" />



<!-- BbiBOOUM -->

<xsl:value-of select="$count" />

<xsl:text> </xsl:text>

<xsl:call-template name="declensionl">
<xsl:with-param name="number" select="$count"/>

</xsl:call-template>

PesynbTaT:

2 CN0Ba

BapuaHT Ne2

CJ'IELI,yPOLLI,I/IIZ BapnaHT noaoxoanT B CJliy4ae, eCJin CJIOHEHKE CN0Ba Tpe6yeTc;| MCMoJib30BaTb JINLLb
oAHaXAbl, OH bonee HarnsaeH n YHUBEpPCaseH, ero MoOXXHO UCMoJib30BaTb C N06bIM C/IOBOM:

<xsl:template name="declension2">
<xsl:param name="number" />
<xsl:param name="word" />

<xsl:variable name="nominative">
<xsl:value-of select="substring-before($word, '|')" />
</xsl:variable>

<xsl:variable name="genitive singular">
<xsl:value-of select="substring-before(substring-after($word, '|"'),

1)t />
</xsl:variable>

<xsl:variable name="genitive plural">
<xsl:value-of select="substring-after(substring-after($word, '|"'),
I|I)II />
</xsl:variable>

<xsl:variable name="last digit">
<xsl:value-of select="$number mod 10"/>
</xsl:variable>

<xsl:variable name="last two digits">
<xsl:value-of select="$number mod 100"/>
</xsl:variable>

<xsl:choose>
<xsl:when test="¢$last digit = 1 and $last two digits != 11">
<xsl:value-of select="$nominative"/>
</xsl:when>
<xsl:when test="$last digit = 2 and $last two digits != 12 or
$last digit = 3 and $last two digits != 13 or $last digit = 4 and



$last two digits != 14">
<xsl:value-of select="$genitive singular"/>
</xsl:when>
<xsl:otherwise>
<xsl:value-of select="$genitive plural"/>
</xsl:otherwise>
</xsl:choose>
</xsl:template>

Kak ucnosnb3oBaTh:
<xsl:variable name="count" select="2" />

<xsl:value-of select="$count" />
<xsl:text> </xsl:text>
<xsl:call-template name="declension2">
<xsl:with-param name="number" select="$count"/>
<xsl:with-param name="word" select=""'cnoso|cnosalcnos"/>
</xsl:call-template>

PesynbTaT:

2 CJ10Ba

PS

Penko TpebyeTcs MCNoONb30BaTb CaMO C/IOBO BHYXXHOMN hopMe 6e3 camoro 4ncna, 3agatoLlero 3ty
opMy, TO ecTb 06bIYHO BbIBOAMTCSA YTO-TO Bpoae «2 abnoka», «5 1610K», a camu cioBa «sabn1oka» u
«16710K» HUKAKOro CMbIC/1Ia HE HECYT M NO OTAENIbHOCTM OT YMC/1a He UCMOJIb3YIoTCS, MO3TOMY B
LWabNoHbI MOXHO 006aBUTbL KO, KOTOPbIN 3TO YMCN0 OyAeT BbIBOAUTL, HanpuMep

<l-- ... -->
<xsl:value-of select="$number" />
<xsl:text> </xsl:text>

<xsl:choose>
<xsl:when test="$last digit = 1 and $last two digits !'= 11">

<l-- ... -->
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